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OGEMA 1°

A) Mote duo 1) TIEPIoTOTEPOL PNTOoi apIBuoi KaAoLuvTal OUGOTOIL KAl TIOTE €TEPOCTOL ;
B) Na GUUTIANPWOETE TO KEVA TIOL LTIAPXOULV OTIC TIOPAKATW TIPOTACEIC :
1. NMPWTOL AEYOVTal Ol APIBOI TIOU EXOUV OLOUPETEG evvneeeneeeaniaeaeee et et et aeeeeeaeeeneaeneneaenenny
EVQ OIOPOPETIKA AEYOVTOL ..vvvvveenenaneennnen. oplBpoi .
2 . Avo KAQOUOTA TIOU £X0LV ABPOIOHO 100 PE TO UNOEV 4 (0) ; AEYOVTOL...vnvvne e e
€V OLO KAACGHOTO TIOU €XOUV YIVOUEVO IGO0 PE TNV HOVAdA , (1) ,AEYOVTOL vovvvene e,
N KukAwaoTe TNV 0woTh anavinon.

(1) EKM (11, 6) = 17 36 66 132
(2) EKM(3,2,5)= 15 20 30 60
(3) MKA (5, 8) = 1 5 8 40
(4) MKA (8,16, 24) = 4 8 16 24
A) Na AOoete Ti¢ e€l0waelC Y dVOo BruoTa:

(1) Xx+5=12 - x= n X = ,
(2) y-2=3 - y= n y= ,
(3) 10-z=1 - z= n = ,
(4) 7¢9=14 - @= n Q= ,
(5) w:5=4 - w= n W= ,
©OEMA 2°

A. ZTnV TIPWTN GTNHAN TOU TTAPAKATW TTIVOKA divovTal KATIOIEC YWVIEC Kal aTn deVTEPN TA
XOPOKTNPIOTIKA TOoug. Na avTIoTOIXNOETE KABE aToIxEio TNG A OTAANG TOU PE Eva aTolxeio TG B

2THAH A 2THAH B
A. OpBn ywvia 1. To pétpo g eivanl 360°
B. Eubsia ywvia 2. To pétpo tn¢ eivar 180°
. MARPNC ywvia 3. To pétpo tng eivar 90°
A. AuBAsia ywvia 4. Twvia pIKpOTEPN TNG 0PONC
E. Ocia ywvia 5. Mwvio pyeyaAlTePN ¢ 0pONC

B. 1) lMoleg ywvieg Aéyovtal TIOPATIANPWHOTIKEC;
2) Moia gival N oxeon 600 YywVIWV: ) KATOKOPLPNVY, B) eVTOC EVOANAE V) EVTOC Kal ETTI T OLTA;
3) Zxedldote dU0 YWVIeC EPEENC Kal TIAPATIANPWHOTIKEC TIOL N IO Va gival SITTAAGIO TNG AAANG.
I". Tt ovopalovpE YECOKABETO EVOC ELBLYPAUUOL TUNHOTOC Kal TI IBIGTNTA £XOLV TA ChUEia TNC.



AZKHZXEIZ

Aoknon 1"
> € £Va KOTAOTNUA NAEKTPIKWVY EI0WV YIVETaIL N d10 EKTITWON 0€ OAX TA TIPOIOVTA.
Mia TnAedpaaon 1tou Ekave 600€ tnv TIApPeg TeEAIKG 480€ . Na Bpeite:
A) TO TI0000TO TNC EKTITWONC
B) Tnv teAkn) iy evog Yuyeiou aiog 1200€
M) TNV apXIKI TIKN P0G NAEKTPIKIC KOLZIVOC TIOL PE TNV EKTITWON TIWAETaI 640€
A) TNV apXIKr] TIUN €VOC NAEKTPOVIKOU LTTOAOYIOTH OTOV OTI0IO0 YiveTal EKTITWwon 190€

Aoknon 2"
1. Na KAVETe TOLG LTTOAOYICUOUC:
A= (-3,5) + (-2,5),
B=(-2,6) + (+11,4),
r= -8 (+8),
A= (-10) (-0,7),

E= (+ % ) (- % )
2. Na Avbouv ol eflowoelg: (A) -6x =-24, (B) -3x=+15, (M x:(-2)=-3
3. Na Bpebei n tiun g mapdotaong: A= [ (-3) % - (-2)(-9)] : [0,4(-10) — (-0,2)(-5)] + 7.

Aoknon 3"

210 JITTAQVO oXAUa Ol
€LBeieC &1 Kal & €ival
TTAPAAANAEC Kol N NUIELOEia
B, €ival dixotopog TnG

ywvio¢ B . Na vttoloyioelg

TIC ywvieg a, B Kaly  Tou
OITTAOVOU  OoXAUATOC

OIKAIOAOYWVTAC TIG X
OTIOVTATEIC GOU. 2
ZNEi : N oete o€ Eva BEua Bspiag Kot e SO OOKN

KAAH ENMITYXIA!!!
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